
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего жителя с. Чаа-Холь Чаа-Хольского района республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего)

По версии следствия, 16 февраля 2017 года между 15 и 16 часами в частном домовладении по ул. Кара-Тальская с. Чаа-Холь в ходе распития спиртного между ранее знакомыми мужчиной и женщиной возникла ссора, в ходе которой мужчина нанес множественные интенсивные удары ногами в область живота потерпевшей, причинив ей множественные травмы внутренних органов, от которых она позднее скончалась

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, собран характеризующий материал, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным Кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до пятнадцати лет

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1155490>